
Εκδήλωση για τον Εθελοντισμό 

Επίσκεψη της κ. Φωτεινής Παπαδοπούλου στο σχολείο μας 

Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση, η Στ΄ τάξη του σχολείου μας διοργάνωσε και υλοποίησε μια 

εκδήλωση αφιερωμένη στον εθελοντισμό, με αφορμή την επίσκεψη της κ. Φωτεινής Παπαδοπούλου, 

Προέδρου του Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού, και της κ. Άντρεας Λοΐζου, Λειτουργού Νεολαίας του 

Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού, την Πέμπτη 26 Φεβρουαρίου 2026. 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Στ΄ τάξης καλωσόρισαν τις εκλεκτές προσκεκλημένες τους με 

σεβασμό και ενθουσιασμό. Στο σύντομο καλλιτεχνικό πρόγραμμα που παρουσίασαν, αναφέρθηκαν στην 

έννοια του εθελοντισμού, δίνοντας έναν απλό αλλά ουσιαστικό ορισμό της ανιδιοτελούς προσφοράς, 

και τόνισαν τη σημασία της αλληλεγγύης και της κοινωνικής ευαισθησίας. Παράλληλα, παρουσίασαν τις 

εθελοντικές δράσεις που υλοποίησε το σχολείο μας τα τελευταία χρόνια, αποδεικνύοντας ότι ο 

εθελοντισμός αποτελεί ζωντανό κομμάτι της σχολικής μας ζωής. 

Στη συνέχεια, η κ. Φωτεινή Παπαδοπούλου μίλησε στα παιδιά για τον Κυπριακό Ερυθρό Σταυρό, την 

ιστορία και το πολυσχιδές έργο του, καθώς και για τη σημασία της ανθρωπιστικής προσφοράς στη 

σύγχρονη κοινωνία. Με ιδιαίτερη προθυμία απάντησε στις ερωτήσεις που της έθεσαν οι μαθητές, 

δημιουργώντας έναν γόνιμο και ουσιαστικό διάλογο. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο επιθεωρητής του σχολείου, μέλη του Συνδέσμου 

Γονέων, καθώς και γονείς, παππούδες και γιαγιάδες των μαθητών, οι οποίοι παρακολούθησαν με 

ενδιαφέρον και συγκίνηση την όλη δράση. 

Το κλίμα ήταν ιδιαίτερα ευχάριστο και ζεστό. Όλοι οι παρευρισκόμενοι απόλαυσαν την εκδήλωση, ενώ 

δεν έλειψαν και οι στιγμές συγκίνησης. Στο τέλος, η κ. Παπαδοπούλου εξέφρασε τη βαθιά συγκίνησή 

της, τον θαυμασμό και τον ενθουσιασμό της για την πρωτοβουλία και τη στάση των παιδιών, 

σημειώνοντας χαρακτηριστικά ότι η συγκεκριμένη ημέρα θα της μείνει αξέχαστη. 

Ευχαριστούμε θερμά την κ. Φωτεινή Παπαδοπούλου για την αποδοχή της πρόσκλησής μας και για την 

τιμητική της παρουσία στο σχολείο μας. Ευχαριστούμε επίσης την κ. Άντρεα Λοΐζου, η οποία με χαρά 

μας προσκάλεσε να επισκεφθούμε τις εγκαταστάσεις του Κυπριακού Ερυθρού Σταυρού, δίνοντάς μας 

την ευκαιρία να γνωρίσουμε από κοντά το έργο του οργανισμού. 

Η εκδήλωση αυτή αποτέλεσε μια σημαντική εμπειρία για όλους μας και ενίσχυσε το μήνυμα ότι ο 

εθελοντισμός δεν είναι απλώς μια πράξη, αλλά στάση ζωής. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


